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 Председник Милош Земан изјавио је да ће наставити да врши притисак да Чешка
увезе руску вакцину против коронавируса Спутњик В и подржао идеју новог
министра здравља да се она, док је не одобри Европска агенција за лекове,
примени у оквиру клиничке студије.

  

Нови министар је предложио клиничку студију коју одобрава национални уред за
контролу лекова и ја се с тим апсолутно слажем. Ту се ради о брзини, људи умиру. Када
би вакцина било довољно, зашто бих се ја борио за Спутњик В или Синофарм. Сви
признају да вакцина нема довољно“, казао је Земан у видео интервјуу таблоиду Блеск.

  

Чешки председник је рекао да ако би резултати те студије били позитивни, да би тада
могао да се предузме следећи корак, да вакцину у Чешкој одобри Државни уред за
контролу лекова.

  

Спор око испорука руске вакцине у Словачку, када је тамошњи Институт за контролу
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лекова установио да серија 200.000 вакцина испоручених у марту, није иста по саставу
као серије из студија чије резултате је објавио престижни часопис Лансет и није дао
позитивно мишљење о употреби увезене вакцине, за чешког председника Земана није
разлог да не верује у Спутњик В већ, како је казао, да, супротно, нема поверење у
службу контроле лекова.

  

„Бивши словачки премијер Матович је ишао у Мађарску и договорио са премијером
Орбаном да се Спутњик В (за Словачку) региструје у Мађарској, јер је њихова
лабораторија у европској мрежи. Спутњиком В су вакцинисани милиони људи и за
разлику од Астразенеке ја не знам ни за какве нежељене последице“, рекао је Земан.

  

Чешки председник потврдио је да је донедавни министар здравља Јан Блатни смењен
ових дана изненада, и на његов захтев, зато што је уместо да одобри на националном
нивоу коришћење вакцине Спутњик В или кинеских вакцина одбијао да то учини и
тврдоглаво је чекао одобрење од Европске агенције за лекове.

  

„Или ће бити довољно вакцина и онда ће Спутњик В престати да ме занима или неће, а
онда ћу наставити да га гурам даље. Лобираћу једино и искључиво за то да овде буде
довољно вакцина чија ефикасност је потврђена“, рекао је Земан.

  

Чешки председник је такође нагласио да, према најновијем истраживању за дневник
Млада фронта Днес, поверење у Спутњик В међу Чесима расте и да би сада пристало,
ако та вакцина буде одобрена на европском или националном нивоу, да је прими 47
одсто оних који су се изјаснили за вакцинацију.

  

„Мислим да би било довољно када би је код нас одобрио национални орган. Тако
поступа и низ других земаља“, рекао је чешки председник и нагласио да је Европска
агенција за лекова сувише спора.

  

Чешки државни уред за контролу лекова по закону не одобрава самостално вакцине
против коронавируса, већ руску или кинеску вакцину може да одобри као изузетак за
експерименталне нерегистроване лекове само министар здравља, а став националне
агенције за лекова по закону га ни не обавезује.
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Нови министар здравља Петр Аренбергер, као и премијер Андреј Бабиш казали су крајем
седмице да ће ипак сачекати европску регистрацију, а Спутњик В би у Чешку могао до
тада искључиво преко клиничке студије, када би људи добровољно прихватили да приме
вакцину о којој нема довољно података да буде регистрована.

  

(Бета)
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